
 
 

PAUTA DA 76ª (SEPTUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 06/12/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 125, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 126, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura. 

Mensagem de nº 127, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 128, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica.  

Projeto de Lei de nº 435, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a obrigatoriedade nas Redes Públicas e Particulares de 

Educação Municipal, da investigação e do acompanhamento das crianças e adolescentes, 

que apresentam atitudes, características de vivência de violência doméstica, no âmbito do 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 436, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o Dia do Vigia de Escola Municipal e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 437, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui a 

Política Municipal de Atendimento Prioritário aos Pacientes Oncológicos no âmbito do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 438, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre garantir a totalidade de atendimento da demanda de serviços médicos no Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Lei de nº 439, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Dispõe sobre a inclusão da educação alimentar como temas a serem abordados 

no contraturno das Escolas Municipais de Educação Integral. 

Projeto de Lei de nº 440, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Dispõe sobre o afastamento remunerado de Servidoras Municipais vítimas de 

violência sexual ou em situação de violência doméstica e familiar, no âmbito do Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 441, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dia 

Municipal do Digital Influencers, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 312, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui o teste rápido para o vírus HIV e o Programa de prevenção Precoce do Vírus da 

imunodeficiência Adquirida (HIV) na gravidez no âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 313, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Dia Municipal de Combate ao Etarismo no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 314, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Inclui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Maracanaú, o Dia da 

Alfabetização, a ser comemorado no Dia 8 de Setembro, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 315, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a Vernifugação dos Animais na Campanha de Vacinação da Raiva no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 316, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Autoriza a criação da Casa da Criança e do Adolescente, no 

âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 1060, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da Rua Luciano Felix, localizada 

no bairro Jari. 

Requerimento de nº 1061, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, o 



 
 

retorno do Programa Escola Aberta aos sábados nas Escolas, para a realização de 

atividades educativas, culturais e esportivas. 

Requerimento de nº 1062, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a recuperação da calçada do Shopping em toda a sua extensão, na Avenida V-A. 

Requerimento de nº 1063, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o concerto da passagem de água na Rua 

Edite Jorge da Silva com a Avenida dos Funcionários, no bairro Antônio Justa. 

Requerimento de nº 1064, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o reparo da via em decorrência de uma 

cratera localizada na Rua Santos Dumont, na altura do nº 510, no bairro Jardim Paraíso. 

Requerimento de nº 1065, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua 02, entre 

as Ruas 08 e 09, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 1066, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, a revitalização do canteiro central na Avenida Yolanda 

Pontes Vidal Queiroz (Avenida I), entre as Ruas 09 e 10, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 1067, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Prefeito, a construção de um Posto de Saúde para o 

bairro Residencial I, possibilitando o atendimento para as localidades Residencial I e II. 

Requerimento de nº 1068, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Deputado Estadual, Julinho, para que interceda ao Governo 

Estadual para a construção de uma areninha para o Campo do Cantareira, localizado no 

entorno da Rua Luiz Girão, no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 1069, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de um ponto para os Mototaxistas em frente a UPA, localizada na 

Rua João Henrique da Silva, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 1070, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, uma equipe técnica para realizar um estudo na drenagem localizada na esquina 

da alameda entre as Ruas 44 e 45, defronte ao nº 486, no bairro Jereissati II. 



 
 

Requerimento de nº 1071, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica para a Rua José Francisco de Araújo, no trecho da Avenida Padre José Holanda 

do Vale até a Rua Raimundo Viana, localizada no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 1072, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de meio Ambiente, a aquisição de aparelhos de medição de 

emissões industriais portáteis para medir a poluição atmosférica no Município de 

Maracanaú. 

Requerimento de nº 1073, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a ampliação da estrutura física das Unidades 

Básicas de Saúde Maria de Nazaré e Maria das Graças Maximiniano (Jardim 

Bandeirantes), bem como a ampliação da cobertura da estratégia da saúde da família 

(contratação de pelo menos mais uma equipe para cada Unidade), para as Unidades 

acima citadas, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 1074, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a 

implantação do Sistema Educacional Integral nas Escolas Municipais dos bairros Mucunã, 

Luzardo Viana e Jaçanaú. 


